
 

 

 

 

 

 

 

 

.            (ن16)الأنشطة العددية  : 1المجال الرئيسي 

 

:   رتب تٌاقصٍا الأعذاد التالٍت – 1

ى 2     135/9<15,6<15,69<15,9<16

:   ضع وأًجس ها ٌلً – 2

ى 2(      9,4+18,67 -)13 =15,07

:   ضع و أحسب هاٌلً – 3

ى 2      25,6  × 3,7  = 94,92  

: احسب الخارج العشري الوضبىط - 4

ى 2         57,6 ÷  24= 2,4

:  احسب ها ٌلً - 5

 ى3     27/14= 7/6 ÷ 9/4 ; 62/48 = 4/6+5/8 ; 51/36 = 7/4-3/9

  3h  فً هذة80km/hها الوسافت التً تقطعها سٍارة تسٍر بسرعت - 6

 240k = 3 ×  80                                                    3  ى

. (ن11)الأنشطة الهندسية  : 2المجال الرئيسي 

 

ى 2 . اًشئ زاوٌت قائوت- 7

 

    4cm هتساوي الأضلاع قٍاش ضلعه  ABCأًشئ هثلثا - 8

الشكلاى هواثلاى - 9

] ] ABCD [ ≡  ] ’ B ́́́ ́́́ ́́́
΄C΄D΄ A [       2 ى

 4cm 

اكتب اسن كل رأش فً الشكل التالً  

A→Á     

B→ B
́́́ ́́́ ́́́
΄   

C→ C΄  

D→ D΄ 

 

 

ى 4  

احسب هساحته  .  4cm و   5cm هعٍي قٍاش قطرٌه – 10

 10cm² = (4x5)/2   هساحت الوعٍي  هً 

ى 3

 (ن13)أنشطة القياس   : 3المجال الرئيسي 

 

:   عبر بالوتر عي القٍاساث التالٍت – 11

 850 mm =0,850m                               2,5  و Km =2500m 2,5 ى

:   عبر بالكٍلىغرام عي الكتل التالٍت – 12

 2500g =2,5Kg                            4,6 وq = 460Kg   2,5 ى

:   أتون هاٌلً – 13

                           3ha =300a 

 7,5 dam² = 750m ²                                                      2,5 ى

:   عبر بالىحذاث الوطلىبت – 14

 4,25 dal =425L = 425dm
3                                                   

ى2,5
 

 

:   احسب حجوه   4m;25m;15m أبعاد هسبح على شكل هتىازي الوستطٍلاث  – 15

 ى 3

375m²×4=1500m   سعت الحجن             375m²= 25×15هساحت القاعذة      
3 
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